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FEEDBACK ON INSTITUTION 

 

Total number of respondents is 69 
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FEEDBACK ON TEACHERS 

 

Total number of respondents is 63 
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FEEDBACK ON CURRICULUM 

 

Total number of respondents is 64 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rating of
the

syllabus

Course
content of

the
syllabus

 Relevance
of the

syllabus to
the course

Size of the
Syllabus

Electives
offered in

the
syllabus

 Time
frame of

the
syllabus

Relevance
of

prescribed
books  to

the
syllabus

 Rating of
the

syllabus
for

further
studies

Implemen
tation of
career

oriented
curriculum

Difficulty
level of

the
syllabus

Excellent 28.13 21.88 29.69 23.44 18.75 26.56 32.81 34.38 26.56 18.75

Very Good 59.38 64.06 53.13 48.44 35.94 40.63 39.06 50.00 42.19 34.38

Good 9.38 12.50 17.19 26.56 35.94 31.25 23.44 9.38 23.44 42.19

Satisfactory 1.56 1.56 0.00 1.56 6.25 0.00 3.13 4.69 6.25 1.56

Poor 1.56 0.00 0.00 0.00 3.13 1.56 1.56 1.56 1.56 3.13

SUMMARY
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